
 
 
 
 
 

 

 

 

حول السفر خلال جائحة كوفيد  استطلاع 

 مارات لأفراد مجتمع دولة ال 
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 أهم النتائج

. 595العربية المتحدة  مارات ن على مستوى دولة ال و بلغ المستجيب  ❑
ً
 فردا

 . ناثلل  %40في مقابل  %60بواقع  ناثالاستطلاع أعلى من ال نسبة مشاركة الذكور في   ❑

 يين.  ماراتلل  %11مقابل  %89يين ماراتبلغت نسبة المشاركين من غير ال  ❑

( بواقع    39  –  30أعلى فئة عمرية شاركت في الاستطلاع هي الفئة العمرية ) ❑
ً
  49  –  40ثم الفئة العمرية )  %،41عاما

( والفئة العمرية )
ً
( بواقع   29 – 18عاما

ً
 الفئة العمرية )% 25عاما

ً
 فأكثر( بواقع  50لكل منهما، وأخيرا

ً
 .  %9عاما

 %.31والثانوية العامة  %30والدبلوم  %،39بلغت نسبة المشاركين من حملة الشهادات الجامعية  ❑

 لمارة دبي.  %36لمارة أبوظبي و %40من المشاركين في الاستطلاع من إمارتي أبوظبي ودبي؛ بواقع % 76 ❑

مرّة واحدة،    %30، في حين سافر  2021من الأفراد المشاركين في الاستطلاع لم يسافروا خارج الدولة خلال العام  %  63 ❑

 سافروا عدة مرات.  %7وهناك 

 ون للسفر خارج الدولة خلال الشهور الستة القادمة. من المشاركين في الاستطلاع يخطط% 55 ❑

 من المشاركين في الاستطلاع يفضلون السفر وحدَهم.  %52نتيجة انتشار فيروس كورونا؛ فإن  ❑

 من المشاركين في الاستطلاع يفضلون السياحة داخل الدولة نتيجة تفش ي فيروس كورونا في العالم. 77% ❑

فإن   ❑ الفيروس،  من  الجديدة  المتحورات  انتشار  مع  وخاصة  كوفيد،  جائحة  ظل  يفضلون    %45في  المشاركين  من 

يفضلون    %12يفضلون الدول العربية، و  %16يفضلون السفر إلى الدول الآسيوية، و  %23السياحة داخل الدولة، و

 الية. يفضلون السفر إلى كندا وأمريكا الشم %4السفر إلى الدول الأوروبية، و

المارة التي يفضلها المشاركون في الاستطلاع لقضاء الجازة فيها في حال تشديد إجراءات السفر نتيجة انتشار فيروس   ❑

 %.37ثم أبوظبي بنسبة  %،41كورونا هي إمارة دبي، بنسبة 

رات جديدة  من المشاركين في الاستطلاع أن السبب الذي قد يدفعهم للسفر خارج الدولة في ظل ظهور طف%  39يرى   ❑

 %16أن سبب السفر هو العمل أو الذهاب لمهمة رسمية، وهناك    %15من فيروس كورونا هو زيارة العائلة، فيما يرى  

 أنه لا يوجد سبب للسفر في ظل انتشار فيروس كورونا.   %30يرون أن السبب هو قضاء فترة الجازة، فيما يرى 

لاع في حال السفر إلى خارج الدولة هي إصابتهم بالفيروس بنسبة  من أهم المخاوف التي تنتاب المشاركين في الاستط ❑

التمكن من العودة، وهناك    %38فيما كان    %،55 متخوفون من الحجر    %19متخوفين من إغلاق الحدود وعدم 

 متخوفين من الحجر الصحي عند عودتهم من السفر.  %13الصحي خارج الدولة، في حين كان 
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 المقدمة 

 حول    "تريندز للبحوث والاستشاراتمركز  "نفّذ  
ً
السفر خلال جائحة   –ضمن سلسلة الاستطلاعات التي يجريها، استطلاعا

العربية    ماراتمجتمع دولة ال وجهات نظر  "تريندز" بهذا الاستطلاع استقراء    ويستهدف   .ماراتكوفيد لأفراد مجتمع دولة ال 

 . موضوع السفر خلال الجائحةمن مواطنين ومقيمين حول  وآرائهالمتحدة  

مركز  تريندز"، في إطار مذكرة التفاهم والتعاون بين ""مركز  في  ويأتي استطلاع الرأي، الذي تشرف عليه "إدارة الباروميتر العالمي"  

والاستشارات" وصحيفة   للبحوث  توقيعها  ماراتال "تريندز  التي جرى     ،اليوم"، 
ً
بين    ،مؤخرا والتعاون  الشراكة  تعزيز  بهدف 

 المراكز البحثية ووسائل العلام الوطنية والعالمية. 

تخطيط للسفر خلال  وكذلك ال  2021السفر خلال العام  نسبة  معرفة  ويتضمن استطلاع الرأي العديد من الأسئلة التي تحاول  

 . القادمةالستة  شهر الأ 

مع من يفضلون السفر في ظل انتشار فيروس كورونا، وهل يفضلون السياحة    آراء المشاركين حول   كذلك  الاستطلاع  ويستنبط

 الخارجية.  والداخلية أ

وخاصة مع انتشار    ،في ظل جائحة كوفيدن في الاستطلاع للسفر  و كما يركز الاستطلاع على معرفة الوجهات التي يفضلها المشارك 

وما هي المخاوف التي تنتابهم    ة،فراد المجتمع للسفر خارج الدول أ ، وما هي الأسباب التي تدفع  المتحورات الجديدة من الفيروس

 لة.و لسفر خارج الدفي افي حال فكروا 
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 أهداف الاستطلاع

 يهدف الاستطلاع إلى: 

 .  2021الذين سافروا خلال العام معرفة  ❑

 القادمة. الستة  شهر  الأ معرفة نسبة الذين يخططون للسفر خارج الدولة خلال  ❑

 . في ظل انتشار فيروس كوروناالسفر خارج الدولة   يماراتيفضل المجتمع ال من  مع معرفة ❑

 .في ظل تفش ي فيروس كوروناالخارجية و  الداخلية أ  السياحة  ؛ هل يفضليماراتال ماذا يفضل المجتمع   معرفة ❑

انتشار المتحورات  في ظل  وخاصة    ، ي السفر إلبها في ظل جائحة كوفيدماراتالمجتمع ال   أفرادمعرفة الوجهة التي يفضل   ❑

 .الجديدة من الفيروس

وتم تشديد    ،جديدةفي حال انتشرت متحورات    جازةفترة ال قضاء  لي  ماراتيفضلها أفراد المجتمع ال   أي إمارة معرفة   ❑

 الخارج. إجراءات السفر إلى 

الدولة   ❑ خارج  للسفر  تدفع  قد  التي  لأسباب  من  معرفة  الجديدة  الطفرات  وظهور  كورونا  جائحة  تداعيات  ظل  في 

 الفيروس. 

 .في السفر إلى خارج الدولة فكرواي في حال ماراتالمجتمع ال  أفرادتحديد المخاوف التي قد تنتاب  ❑
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 المنهجية
 جمع البيانات: 

  ذلك من خلال و   ، تم استخدام طريقة جمع البيانات اللكترونية  ،"19  –كوفيد  "بالنظر إلى التدابير الاحترازية المعمول بها بسبب  

 لضمان دقة الجابات وسهولة الرد.  تريندز" "مركز على موقع  رابط الاستطلاع  نشر

 العينة: 

 طريقة اختيار العينة:  -أ

المستهدف،   الجمهور  إلى  الوصول  صعوبات  حيث  بسبب  الثلج،  كرة  عينة  أسلوب  استخدام  خاص    جرى تم  رابط  إرسال 

إلى   لدى  بالاستطلاع  المتوافرة  البيانات  والاستشاراتمركز  "قواعد  للبحوث  إلى    "،تريندز  الرابط  إرسال  هؤلاء  من  لب 
ُ
وط

 595وقد بلغ حجم العينة    ،العربية المتحدة  مارات أشخاص آخرين ضمن فئات عينة الاستطلاع المستهدفة على مستوى دولة ال 

.
ً
 ي جمع البيانات.فتخصصة الم Surview بشركة الاستعانة   تكما تم فردا

 خصائص العينة  -ب

من   العينة  على  تكونت  يعيشون  الذين  المجتمع  ال أأفراد  دولة  المتحدة    ماراترض  العمرية  العربية  الفئات  مختلف  من 

 والجنسيات. 

 هامش الخطأ: -ج

 في المسوحات اللكترونية
ً
 ووقع ضمن النطاق المقبول إحصائيا

ً
 و   ، كان هامش الخطأ صغيرا

ُ
خذ ذلك في الاعتبار في التحليل  أ

 %.4.0بلغ هامش الخطأ ±  حيث ، لضمان دقة النتائج

 

 الاستبيان 

في    ماراترأي مجتمع ال استهدفت التعرف على    سئلة،أ  ثمانيةيتألف من    ،لغرض هذا الاستطلاع  ،لكترونيإتم تصميم استبيان  

 . السفر خلال جائحة كوفيد

 تحليل البيانات: 

لمعالجة البيانات وتحليلها واستخراج الجداول والرسوم البيانية وإعداد التقرير    Excelو  SPSSاستخدام البرامج الحصائية    تم

 الحصائي.
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 العينة  توزيع

 النوع التوزيع النسبي للمستجيبين حسب   ( 1شكل ) ال

 

 

 

 

 

 
 المستجيبين. % من 40 ناث% فيما شكلت ال 60الذكور يشكلون أن  ، النوعحسب   ،للمستجيبين يشير التوزيع النسبي
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 حسب الجنسيةالتوزيع النسبي للمستجيبين  ( 2شكل ) ال

 

 

 

 

 

 %. 11 يينماراتالمستجيبين ال %، فيما كانت نسبة  89يين بنسبة ماراتغير ال من كانت ( أن غالبية المستجيبين 2يظهر الشكل )
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 التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الفئات العمرية ( 3شكل ) ال

 

 

 

 

 

، فيما    39  –  30% من المستجيبين أعمارهم تتراوح بين  41أن  للمستجيبين حسب الفئات العمرية    يبين التوزيع النسبي
ً
عاما

 
ّ
 وكذلك الذين    29  –  18ن ممن أعمارهم بين  و ل المستجيب شك

ً
    49  –  40أعمارهم بين  تراوحت عاما

ً
فيما    ،% لكل منهما25عاما

 فأكثر عا  50أعمارهم بلغت بلغت نسبة المستجيبين ممن 
ً
 %. 9ما
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 المؤهل الدراس يالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب   ( 4شكل ) ال

 

 

 

 

 

دراسات  و %،  24ن )بكالوريوس  و جامعي   % من المستجيبين 39أن    ، المؤهل الدراس يحسب    ،يبين التوزيع النسبي للمستجيبين

 شكل حمَ ، فيما %(15عليا 
َ
 %.31شهادة الثانوية  الحاصلون على%، و 30ة شهادة الدبلوم ل
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 التوزيع النسبي للمستجيبين حسب المارة ( 5شكل ) ال

 

 

 

 

 

 

ي  إمار  المستجيبين من   % من76أن (  5يظهر الشكل )
َ
 .%(36دبي و %، 40بوظبي بوظبي ودبي )أأ ت
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 النتائج الرئيسية

 هل سافر 
 
؟2021خارج الدولة خلال العام  ت  

 
 ا. بسب جائحة كورون ؛2021% من المستجيبين لم يسافروا خلال العام 63أظهر الاستطلاع أن 

   أقل ناثال كما أظهرت النتائج أن 
ً
% مقابل  70لم يسافرن    اللائي  ناثحيث كانت نسبة ال   ،من الذكور   2021خلال عام    سفرا

 . ناثل من ا% 23مقابل  ،لمرة واحدة ،% من الذكور 34خارج الدولة فيما سافر  ،% للذكور 58

 ماراتأفراد العينة من ال أن  بينما تظهر نتائج الاستطلاع  
ً
سافر    إذ  ،2021يين خلال العام  ماراتمن غير ال   يين كانوا أكثر سفرا

 يين. ماراتغير ال من  %5مقابل  2021يين عدة مرات خلال العام مارات% من ال 24

   29  –   18هي الفئة العمرية    2021وقد بينت النتائج أن أقل فئة عمرية للمستجيبين لم تسافر خلال عام  
ً
%،  57بنسبة    عاما

 فأكثر قد سافر   50% من المستجيبين من الفئة العمرية  12فيما كان  
ً
، كما  2021عدة مرات خارج الدول خلال العام    وا عاما

  29 – 18% من الفئة العمرية 32كان 
ً
 .2021قد سافروا لمرة واحدة خلال العام  عاما

%  19فيما كان    ،2021لة شهادة الدبلوم لم يسافروا خارج الدولة خلال العام  % من أفراد العينة من حمَ 73كما تدل النتائج أن  

 . 2021% قد سافروا لمرة واحدة خلال العام 36و ،لة شهادة الدراسات العليا قد سافروا عدة مراتمن حمَ 
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 2021حالة السفر خارج الدولة خلال العام   التوزيع النسبي للمستجيبين حسب ( 6شكل ) ال

 

 

 

 

 النوع حسب و  2021 السفر خارج الدولة خلال العامالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب حالة  ( 7شكل ) ال
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 الجنسية حسب و  2021 عامالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب حالة السفر خارج الدولة خلال ال ( 8)  شكل ال

 

 
 

 

 

 

 

 

 الفئة العمريةحسب و  2021 عامالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب حالة السفر خارج الدولة خلال ال ( 9شكل ) ال
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 والمؤهل الدراس ي  2021 عام( التوزيع النسبي للمستجيبين حسب حالة السفر خارج الدولة خلال ال10) الشكل 
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▪  

 

 ة.الستة القادمشهر الأ أكثر من نصف أفراد العينة يخططون للسفر خارج الدولة خلال  ▪

 . ناثل من ا 10من كل  5مقابل  ،الستة القادمةشهر الأ من الذكور يخططون للسفر خلال  10من كل  6 ▪

 الدولة. الستة القادمة خارج  شهر الأ خلال  يين يخططون للسفر  مارات% من أفراد العينة من ال 75 ▪

   50الفئة العمرية  هي  الستة القادمة شهر  الأ الدولة خلال   خارجأكثر فئة عمرية تخطط للسفر  ▪
 
فأكثر بنسبة    عاما

71.% 

 .لة شهادة البكالوريوس% من حم  60لة شهادة الدراسات العليا يخططون للسفر خارج الدولة و% من حم  63 ▪

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هل تخطط للسفر خارج الدولة خلال الأشهر الستة القادمة؟
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 الستة القادمةالأشهر  لذين يخططون للسفر خارج الدولة خلال ا للمستجيبين  ي التوزيع النسب ( 11شكل ) ال

  

 

 

 

 

 

 النوع حسب  الستة القادمةشهر  الأ لذين يخططون للسفر خارج الدولة خلال ا التوزيع النسبي للمستجيبين  ( 12شكل ) ال
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الستة القادمة شهر  الأ لذين يخططون للسفر خارج الدولة خلال ا للمستجيبين  ي التوزيع النسب ( 13شكل ) ال

 حسب الجنسية 

 

الستة القادمة حسب الفئة  شهر  الأ لذين يخططون للسفر خارج الدولة خلال ا للمستجيبين  ي التوزيع النسب ( 14شكل ) ال

 العمرية
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الستة القادمة شهر  الأ لذين يخططون للسفر خارج الدولة خلال ا التوزيع النسبي للمستجيبين  ( 15شكل ) ال

 المؤهل الدراس ي حسب  
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 %.52بنسبة بلغت لى الخارج وحدهم إلون السفر  فراد العينة يفض  أن نصف  إف  ،تشار فيروس كورونان انتيجة 

  ، فيروس كورونا  انتشارالخارج في ظل    إلىمن أفراد العينة حول مع من يفضلون السفر    ناثفيما تباينت النتائج بين الذكور وال 

 السفر رفقة العائلة. فضلن ناث% من ال 56بينما  ، % من الذكور السفر وحدهم65حيث يفضل 

 كما أظهرت نتائج الاستطلاع اختلاف
ً
لى  إلون السفر ن يفضّ مع مَ إجابتهم عن سؤال:  في   يني ماراتوغير ال   ينيماراتفي الرأي بين ال   ا

 يين يفضلون السفر وحدهم. مارات% من غير ال 56يين السفر مع عائلاتهم، بينما مارات% من ال 55حيث يفضل  ؟ الخارج

على   النتائج  تفضيلهم  إكما دلت  على  العمرية  الفئات  بين  بين    إلىلسفر  اجماع  تراوحت  بنسبة  للفئة  50الخارج وحدهم   %

  29 – 18العمرية 
ً
  50% للفئة العمرية 64و عاما

ً
 فأكثر.  عاما

 إ وبحسب المؤهل الدراس ي للمستجيبين ف
ا
  ، الثانوية والدبلوم والدارسات العليا يفضلون السفر وحدهم  اتلة شهادمن حمَ   ن كلا

 %.45حملة شهادة البكالوريوس السفر برفقة عائلاتهم بنسبة بلغت فضّل فيما 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السفر خارج الدولة؟ تفضلن مع م   ..في ظل انتشار فيروس كورونا
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 في ظل انتشار فيروس كورونا معهم لون السفر يفض  ن حسب م  التوزيع النسبي للمستجيبين  ( 16شكل ) ال

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 النوع حسب  و  في ظل انتشار فيروس كورونا معهم لون السفر ن يفض  للمستجيبين حسب م  التوزيع النسبي  ( 17شكل ) ال

 

 

وحدي

52%

مع الأصدقاء

10%

ةمع العائل

38%

65%

34%

9%

10%

26%

56%

ذكر

أنثى

وحدي مع الأصدقاء مع العائلة
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حسب  في ظل انتشار فيروس كورونا و  معهم لون السفر ن يفض  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب م   ( 18شكل ) ال

 الجنسية 

 
الفئة  حسب  و  في ظل انتشار فيروس كورونا معهم لون السفر ن يفض  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب م   ( 19شكل ) ال

 العمرية

 

 

 

 

25%

56%

20%

8%

55%

36%

إماراتي

غير إماراتي

لوحدي مع الاصدقاء مع العائلة

50%

51%

52%

64%

11%

11%

7%

5%

39%

38%

41%

31%

18-29 
ً
عاما

30-39 
ً
عاما

40-49 
ً
عاما

 فأكثر50
ً
عاما

وحدي مع الأصدقاء مع العائلة
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حسب  و  السفر في ظل انتشار فيروس كورونا معهم لون ن يفض  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب م   ( 20شكل ) ال

 المؤهل الدراس ي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57%

57%

44%

46%

9%

8%

11%

11%

34%

35%

45%

43%

ثانوي 

دبلوم

بكالوريوس

دراسات عليا

وحدي مع الأصدقاء مع العائلة
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العربية    مارات ن غالبية المستجيبين أصبحوا يفضلون السياحة داخل دولة ال إف ،فيروس كورونا في العالم ينتيجة تفش 

 .%77الخارج بنسبة بلغت  إلى على السفر 

 % للذكور.75% مقابل 78نسبة الذكور الذين يفضلون السياحة الداخلية  ▪

 . يينمارات% لل 69مقابل  ،%78يين بنسبة بلغت ماراتيين يفضلون السياحة الداخلية أكثر من ال ماراتغير ال  ▪

  39 – 30أعلى فئة عمرية تفضل السياحة الداخلية على السياحة الخارجية هي الفئة العمرية  ▪
ً
 %.80بنسبة  عاما

 حمَ  ▪
ً
 %. 67للسياحة الداخلية بنسبة  لة شهادة الدراسات العليا هم الأقل ميلا

 

 

 

 

 

 

 

 

  -في ظل تفش ي فيروس كورونا، هل تفضل 
 
 السياحة الداخلية أم الخارجية؟ -عموما
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في ظل تفش ي فيروس   الخارجية  و لسياحة الداخلية أاتفضيلهم التوزيع النسبي للمستجيبين حسب  ( 21شكل ) ال

 كورونا

 
في ظل تفش ي   النوعحسب  و  الخارجية  و لسياحة الداخلية أاحسب تفضيلهم   ،التوزيع النسبي للمستجيبين ( 22شكل ) ال

 فيروس كورونا 

 
 

 

 

الداخلية

77%

الخارجية

23%

ذكر

أنثى

78%
75%

22%

25%

الداخلية الخارجية



 
 
 

24 

 

في   الجنسية حسب  و  الخارجية  و لسياحة الداخلية أاالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب تفضيلهم  ( 23شكل ) ال

 كورونا ظل تفش ي فيروس 

 

في ظل   الفئة العمريةحسب  و  الخارجية  و لسياحة الداخلية أاالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب تفضيلهم  ( 24شكل ) ال

 تفش ي فيروس كورونا

 

 

18-29 
ً
عاما

30-39 
ً
عاما

40-49 
ً
عاما

 فأكثر50
ً
عاما

77% 80%
75%

72%

23%
20% 25%

28%

الداخلية الخارجية

إماراتي

غير إماراتي

69% 78%

31%

22%

الداخلية الخارجية
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المؤهل  حسب  و  الخارجية  و لسياحة الداخلية أاالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب تفضيلهم  ( 25شكل ) ال

 في ظل تفش ي فيروس كورونا الدراس ي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ثانوي 
دبلوم

بكالوريوس
دراسات عليا

76% 81%
80%

67%

24%
19%

20% 33%

الداخلية الخارجية
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انتشار المتحورات الجديدة من  بعد  وخاصة   ،السياحة داخل الدولة في ظل جائحة كوفيد% من المستجيبين يفضلون 45

ن من  و فيما فضل المستجيب  ،%23سيوية بنسبة  هي الدول ال فليها  إالسفر    ا الوجهة الخارجية التي فضلو أما  الفيروس، و 

 %. 34بنسبة  بية و الأور الدول   إلى السفر   يةماراتالجنسية ال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

انتشار المتحورات الجديدة بعد وخاصة  ،في ظل جائحة كوفيد إليهاما الوجهة التي تفضل السفر 

 من الفيروس؟
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،  ظل جائحة كوفيد  في  الوجهة التي يفضلون السفر إليهاالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب   ( 26شكل ) ال

 انتشار المتحورات الجديدة من الفيروس بعد  وخاصة 

 

  ،ظل جائحة كوفيدفي  النوعحسب و   التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الوجهة التي يفضلون السفر إليها ( 27شكل ) ال

 انتشار المتحورات الجديدة من الفيروس   بعد وخاصة

 

 

%16الدول العربية

%23الدول السيوية

%12الدول الأوروبية

ةكندا وأمريكا الشمالي

4%

أفضل السياحة 

الداخلية في الدولة

45%

19%

24%

11%

3%

43%

11%

23%

13%

5%

48%

الدول العربية

الدول الآسيوية

الدول الأوروبية

كندا وأمريكا الشمالية

أفضل السياحة الداخلية في الدولة

ذكر أنثى
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ظل  في الجنسية حسب التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الوجهة التي يفضلون السفر إليها و  ( 28)  الشكل

 انتشار المتحورات الجديدة من الفيروسبعد جائحة كوفيد وخاصة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ظل جائحة  في الفئة العمرية  حسب التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الوجهة التي يفضلون السفر إليها و  ( 29الشكل ) 

 انتشار المتحورات الجديدة من الفيروس بعد  وخاصة   ،كوفيد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

20%

16%

5%

34%

12%

21%

13%

4%

50%

13%

29%

8%

3%

47%

14%

24%

9%

3%

50%

الدول العربية

الدول الآسيوية

الدول الأوروبية

كندا وأمريكا الشمالية

أفضل السياحة الداخلية في الدولة

18-29 
ً
عاما 30-39 

ً
عاما 40-49 

ً
عاما  فأكثر50

ً
عاما

19%

13%

34%

3%

30%

15%

24%

9%

4%

47%

الدول العربية

الدول الآسيوية

الدول الأوروبية

كندا وأمريكا الشمالية

أفضل السياحة الداخلية في الدولة

إماراتي غير إماراتي
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في   المؤهل الدراس ي حسب و التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الوجهة التي يفضلون السفر إليها   ( 30شكل ) ال

 انتشار المتحورات الجديدة من الفيروسبعد ظل جائحة كوفيد وخاصة 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20%

26%

9%

4%

41%

14%

22%

10%

3%

51%

12%

20%

16%

5%

47%

15%

24%

18%

3%

40%

الدول العربية

الدول الآسيوية

الدول الأوروبية

كندا وأمريكا الشمالية

أفضل السياحة الداخلية في الدولة

ثانوي  دبلوم بكالوريوس دراسات عليا
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وتم    ،في حال انتشرت متحورات جديدة  ،قضاء إجازتهم فيهاالتي يفضل فيها أفراد العينة    مارةتظهر نتائج الاستطلاع أن ال 

 %. 37ثم إمارة أبوظبي بنسبة  ،%41تشديد إجراءات السفر إلى الخارج في المرتبة الأولى جاءت إمارة دبي بنسبة بلغت 

إمارة أبوظبي بنسبة   ناث%، فيما تفضل ال 44جازتهم فيها بنسبة  إفترة    لقضاء كما بينت النتائج أن الذكور يفضلون إمارة دبي  

39.% 

% 40%و48  تَي  يين بنسبماراتيين وغير ال ماراتهة الأولى لقضاء فترة الجازة بالنسبة لأفراد العينة ال مارة دبي الوجإ كما احتلت  

 على التوالي. 

في حال تم    ،فيها  جازة نهم يفضلون إمارة دبي كوجهة أولى لقضاء فترة ال إف  ، بالنسبة لأفراد العينة حسب الفئة العمرية لهمو 

  50باستثناء الفئة العمرية  ،الخارج  إلىتشديد إجراءات السفر 
ً
 %. 45بوظبي بنسبة أ يفضلون إمارة   ، حيثفأكثر عاما

 

 

 

 

 

 

ما هي المارة التي ف ..وتم تشديد إجراءات السفر إلى الخارج ،في حال انتشرت متحورات جديدة

إجازتك فيها؟تفضل قضاء   



 
 
 

31 

 

فيها في حال تم تشديد    جازةيفضلون قضاء ال المارة التي التوزيع النسبي للمستجيبين حسب   ( 31شكل ) ال

 إجراءات السفر للخارج 

 

 

في حال تم تشديد   النوع حسب و  فيها  جازةالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب المارة التي يفضلون قضاء ال  ( 32شكل ) ال

 إجراءات السفر للخارج 

 

 

36%

44%

8%

3%

1%

4%

4%

39%

37%

7%

2%

3%

6%

7%

أبوظبي

دبي

الشارقة

عجمان

أم القيوين

الفجيرة

رأس الخيمة

ذكر أنثى
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الجنسية في  حسب فيها و   جازةالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب المارة التي يفضلون قضاء ال  ( 33شكل ) ال

 حال تم تشديد إجراءات السفر للخارج 

 

 

الفئة العمرية في حال  حسب و فيها   جازةالتوزيع النسبي للمستجيبين حسب المارة التي يفضلون قضاء ال  ( 34شكل ) ال

 تم تشديد إجراءات السفر للخارج 

 

40%

48%

4%

3%

1%

3%

37%

40%

8%

2%

2%

5%

6%

أبوظبي

دبي

الشارقة

عجمان

أم القيوين

الفجيرة

رأس الخيمة

إماراتي غير إماراتي

38%

40%

11%

3%

1%

3%

3%

34%

45%

5%

1%

2%

6%

6%

39%

39%

9%

2%

2%

3%

6%

45%

33%

5%

5%

9%

3%

أبوظبي

دبي

الشارقة

عجمان

أم القيوين

الفجيرة

رأس الخيمة

18-29 
ً
عاما 30-39 

ً
عاما 40-49 

ً
عاما  فأكثر50

ً
عاما
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المؤهل  حسب و فيها   جازةيفضلون قضاء ال التوزيع النسبي للمستجيبين حسب المارة التي  ( 35شكل ) ال

 في حال تم تشديد إجراءات السفر للخارج  الدراس ي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

42%

11%

3%

1%

4%

4%

37%

42%

2%

2%

3%

7%

7%

40%

39%

8%

3%

1%

5%

4%

40%

40%

10%

2%

2%

2%

4%

أبوظبي

دبي

الشارقة

عجمان

أم القيوين

الفجيرة

رأس الخيمة

ثانوي  دبلوم بكالوريوس دراسات عليا
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للسفر خارج الدولة في ظل تداعيات جائحة كورونا وظهور الطفرات الجديدة من الفيروس من  السبب الرئيس ي الذي قد يدفع 

أنه لا يوجد سبب للسفر في ظل ظروف  % 30%، فيما يرى 39بنسبة بلغت  وجهة نظر أفراد العينة هو من أجل زيارة عائلاتهم 

 الجائحة. 

النتائج   أظهرت  الذي  أن  وقد  ال السبب  الجديدة من  يين للسفر  ماراتيدفع  الطفرات  في ظل تداعيات جائحة كورونا وظهور 

ال هو    الفيروس فترة  أجل قضاء  ال 31بنسبة    جازةمن  غير  بعكس  فإمارات%،  السبب  يين  زيارة  ن  هو  للسفر  يدفعهم  الذي 

 %. 42عائلاتهم بنسبة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

في ظل تداعيات جائحة كورونا وظهور الطفرات الجديدة من الفيروس، ما هي الأسباب التي قد 

 تدفعك للسفر خارج الدولة؟
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في ظل تداعيات   خارج الدولة للسفر الأسباب التي تدفعهم  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب   ( 36)  شكل ال

 جائحة كورونا وظهور الطفرات الجديدة من الفيروس 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

في ظل   النوعحسب  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الأسباب التي تدفعهم للسفر خارج الدولة و  ( 37شكل ) ال

 تداعيات جائحة كورونا وظهور الطفرات الجديدة من الفيروس

 

في ظل   الجنسية حسب  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الأسباب التي تدفعهم للسفر خارج الدولة و  ( 38شكل ) ال

 تداعيات جائحة كورونا وظهور الطفرات الجديدة من الفيروس

ةمن أجل زيارة العائل

39%

ي لا يوجد سبب للسفر ف

وناظل انتشار فيروس كور 

30%

ةمن أجل قضاء فترة الجاز 

16%

من أجل العمل أو لمهمة

رسمية

15%

35%

19%

17%

29%

46%

9%

14%

31%

من أجل زيارة العائلة

من أجل العمل أو لمهمة رسمية

من أجل قضاء فترة الجازة

الا يوجد سبب للسفر في ظل انتشار فيروس كورون

ذكر أنثى
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في ظل   الفئة العمريةحسب  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الأسباب التي تدفعهم للسفر خارج الدولة و  ( 39شكل ) ال

 تداعيات جائحة كورونا وظهور الطفرات الجديدة من الفيروس

 

 

 

15%

30%

31%

24%

42%

13%

14%

30%

من أجل زيارة العائلة

من أجل العمل أو لمهمة رسمية

من أجل قضاء فترة الجازة

لا يوجد سبب للسفر في ظل انتشار فيروس كورونا

إماراتي غير إماراتي

34%

21%

16%

29%

39%

11%

16%

34%

42%

17%

16%

25%

43%

14%

17%

26%

من أجل زيارة العائلة

من أجل العمل أو لمهمة رسمية

من أجل قضاء فترة الجازة

الا يوجد سبب للسفر في ظل انتشار فيروس كورون

18-29 
ً
عاما 30-39 

ً
عاما 40-49 

ً
عاما  فأكثر50

ً
عاما
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المؤهل  حسب و   ،التوزيع النسبي للمستجيبين حسب الأسباب التي تدفعهم للسفر خارج الدولة ( 40شكل ) ال

 في ظل تداعيات جائحة كورونا وظهور الطفرات الجديدة من الفيروس  الدراس ي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39%

18%

17%

26%

44%

14%

10%

32%

35%

15%

18%

32%

36%

13%

21%

30%

من أجل زيارة العائلة

من أجل العمل أو لمهمة رسمية

من أجل قضاء فترة الجازة

الا يوجد سبب للسفر في ظل انتشار فيروس كورون

ثانوي  دبلوم بكالوريوس دراسات عليا
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من % متخوفين  38  كان  فيما  ،خارج الدولة  إلى ن من الصابة بالفيروس في حال سافروا  و أفراد العينة متخوف% من  55

 . لدولةإلى االحدود وعدم التمكن من العودة  إغلاق

 

 المخاوف التي تنتابهم في حال السفر خارج الدولة التوزيع النسبي للمستجيبين حسب   ( 41شكل ) ال

 

55%

38%

19%

12%

الإصابة بالفيروس أثناء السفر

إغلاق الحدود وعدم التمكن من العودة إلى 
الدولة

ر الخضوع للحجر الصحي في الدولة المراد السف
إليها

الخضوع للحجر الصحي أثناء العودة إلى الدولة

 ؟المخاوف التي قد تنتابك في حال فكرت في السفر إلى خارج الدولةما هي 



 
 
 

39 

 

 النوع حسب  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب المخاوف التي تنتابهم في حال السفر خارج الدولة و  ( 42شكل ) ال

 
 الجنسية حسب  التوزيع النسبي للمستجيبين حسب المخاوف التي تنتابهم في حال السفر خارج الدولة و  ( 43شكل ) ال

 
 

 

32%

22%

13%

9%

23%

16%
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